

社区送温暖 欢乐迎新春



御河九号社区

本报讯（记者 杨翠叶）近日，平城区新旺街道御河九号新时代文明实践站开展书法家写春联绘福字、VR科创体验活动、走访慰问、表彰志愿者等系列迎新春活动，让居民在品味传统文化习俗的同时，增进了邻里情谊，营造出欢乐祥和的节日氛围。

御河九号社区邀请书法协会的书法家们到社区写春联、绘福字。书法家们挥毫泼墨，笔走龙蛇，饱含情意的文字书写在红纸上，承载着祝福，传来阵阵墨香。一位居民高兴地说：“看了书法家挥毫泼墨，大饱眼

系列活动年味浓

福的同时切身感受到传统文化的艺术魅力！”居民们手捧带着浓浓祝福的喜庆大红春联，喜悦之情溢于言表。

御河九号社区科创空间新春特别活动在欢声笑语中精彩绽放。小朋友们睁大双眼，听老师讲解，好奇地进行了VR体验、3D打印机、编程机器人、无人驾驶小车等科技操作。活动还邀请参观居民和志愿者亲身体验科创中心，欢迎他们前来感受科技的魅力。

为了使全民感受新春氛围，御河九号社区党支部慰问了50年党龄的老党员，为

他们送上春联及慰问品，表达社区的诚挚问候；走访了残疾党员、残疾儿童，为他们送去温暖和关怀，拉近社区与居民的距离，增进了社区与居民的感情。

社区文艺团体还为居民送上内容丰富的文艺节目，精彩的民族舞、悦耳的乐器表演、动人的民歌……现场一片欢声笑语，年味儿十足。

此次活动还特别邀请了疫情期间积极支援社区抗疫的志愿者们，社区党支部为最美志愿者颁发荣誉证书，表达对全体志愿者的诚挚谢意。



御河九号社区为老党员送上慰问品



永安社区

慰问特殊群体

本报讯（记者 杨翠叶）为使辖区特殊群体过上祥和欢乐的春节，近日，平城区水泊寺街道永安社区为辖区残疾人员送去米、面、油等春节慰问品和节日祝福。

慰问中，社区工作人员与居民亲切交谈，详细了解他们的身体状况、生活情况以及在医疗、就业等方面存在的困难和需求，告知他们有需要及时与社区联系，鼓励他们在困境中坚定信心，积极面对生活，战胜困难。

通过走访慰问，社区对辖区残疾人的情况更加了解，也让残疾人员感受到社区的关爱。



大庆路街道

家政服务送上门

本报讯（记者 段雨萌）近日，平城区大庆路街道组织社区（村）工作人员及志愿者走进空巢老人、困难老人家中，与老人唠家常、帮忙打扫室内卫生，传递浓浓温情。

街道各社区、村共走进辖区55户老人家中，为他们提供免费的家政服务。在老人家中，社区工作人员和志愿者为老人们擦玻璃、扫地、擦桌子……经过一个多小时的辛勤劳动，老人的家中焕然一新。刘大娘激动地说：“一到过年我就发愁玻璃要怎么擦，年纪大了爬上爬下不方便，志愿者上门打扫真是太贴心了。”

大庆路街道将持续开展为群众办实事志愿服务活动，以空巢老人、困难群体、残疾人等为重点，把关怀送进更多的困难群众家去。



庆丰社区

强化安全过大年

本报讯（记者 杨翠叶）为有效预防春节期间道路交通事故的发生，近日，交警二大队民警走进庆丰社区，宣传春运交通安全知识。

宣传民警与社区的交通文明志愿者一起张贴宣传海报、发放宣传材料，结合春运工作和冬季交通事故防范工作，向社区居民开展针对性交通安全宣传教育，提醒大家春节团圆勿忘交通安全，时刻绷紧安全弦，有效保障自身出行安全，平平安安过大年。宣传活动提高了社区居民的交通安全意识，树立了文明出行理念，营造了浓厚的平安春运宣传氛围。



柳航里社区

翰墨飘香送祝福

本报讯（记者 郑林 段雨萌）近日，平城区永泰街道柳航里社区开展“翰墨飘香悦享新年 写对联送祝福”活动，为辖区居民奉上喜庆的“文化年货”。

活动现场，书法老师凝神提笔，挥洒自如。“春满神州千里秀”“时逢盛世万家兴”“万事如意满堂春”……一行行俊逸的书法，一句句真诚的祝福，寄托了辞旧迎新、接福纳祥的美好愿望。现场工作人员和志愿者帮着传递纸墨、晾晒春联。围观的居民边欣赏书法作品，边品评春联寓意。“社区开展这样的活动很有意义，具有浓浓的年味。”一位居民手拿精心挑选的春联，赞不绝口。此外，社区工作人员还向居民宣传最新疫情防控、消防安全和烟花爆竹禁放等相关政策，以增强居民安全意识。



卫星里社区

浓浓温情暖居民

本报讯（记者 杨翠叶）为了让社区居民充分感受节日温暖，营造喜庆祥和的节日氛围，近日，平城区新华街道卫星里社区新时代文明实践站开展“喜迎新年写春联 情暖社区送祝福”活动。

无联不成春，有联春更浓。卫星里社区邀请了辖区书法机构的老师为社区居民书写春联，将新年美好的祝愿、浓浓的年味融入到一笔一划中。真诚的祝福溢于字里行间，红红火火的春联饱含祝福，洋溢喜庆氛围，寄托着人们对新春的憧憬和向往。

随后，社区工作人员为辖区困难老人送上了新春对联，了解其生活近况、身体情况，同时送去新春祝福。



安华里社区

吉祥幸福心中乐

本报讯（记者 郑林）近日，云冈区平盛街道安华里社区党支部组织社区工作人员开展了“迎新春上门送春联”活动。

在活动中，社区工作人员为辖区党员、高龄老人送上一幅幅寓意吉祥的春联。居民手里拿着红彤彤的“福”字和春联，笑容满面，纷纷表示感谢。

安华里社区开展此次活动，不仅为居民传递祝福，提升辖区居民的幸福感与归属感，而且也弘扬、传播了中华优秀传统文化，让辖区居民感受到“福在字里、乐在心中”的暖意，共同迎接兔年春节。



白登山街道

加紧排练秀一把



排练舞龙

本报讯（记者 郑林）随着全市迎新春群众文化系列活动的全面开启，平城区白登山街道积极组织辖区各村、社区开展相关活动的筹备工作，秧歌、小车灯、舞龙灯以及锣鼓等喜闻乐见的民俗文化活动正在紧张排练。

“咚咚锵，咚咚锵……”在燕庄村晒粮场，伴着铿锵有力的锣鼓声，秧歌队扭了起来，只见大家手持长扇，迈着轻盈的步伐，动作整齐划一。在该村的文化活动广场，小车灯表演排练也在进行，大家伴着欢快的鼓点边走边舞，展现着民俗文化的魅力与风采。“我们村平时就注重文化队伍的培养，村民们一听要开展春节文化活动都踊跃参与，目前我们的队伍已经达到150余人。”白登山街道燕庄村党支部负

责人说。

“我平时就喜欢跳广场舞、扭秧歌，特别高兴能参加这次文化活动，虽然是排练，但我们都是准时到，一遍一遍认真排练，希望给大家带来快乐。”在金家湾村文化广场，村民们在排练秧歌，不同的是，大家所用道具在扇子的基础上增添了花伞，随着节奏的转变，大家的动作和队形在有序转换，花伞或上下闪动，或左右旋转，美不胜收。

“游、穿、缠、滚、腾”，只见金色长龙在十多名海力村村民的手上上下翻飞，时而盘旋聚成宝塔状，时而左右盘翻舞出8字形，动作一气呵成。大家鼓足干劲要在群众文艺活动上秀一把，把最精彩的舞姿献给广大市民。